

РАБОТАТЬ ПОЛНЫХ 6 ЧАСОВ!

ЖЕЛЕЗНОЙ МЕЛОЙ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ НЕПРИМИРОМОСТИ ВЫМЕСТИ
С ШАХТ ЛОДЫРЕЙ, РВАЧЕЙ, ШКУРНИКОВ И РАЗГИЛЬДЯЕВ

ПРЕКРАТИТЬ ПРОСТОИ РАБОЧИХ И МЕХАНИЗМОВ

ОЧИСТИТЬ 102 БРИГАДУ
ОТ ЛОДЫРЕЙ И
РАЗГИЛЬДЯЕВ

102 бригада третьего участка Центральной шахты была одна из лучших. В бригаде работают исполнительно комсомольцы и козодеи.

Бригада в течение трех месяцев не выполняет задания и продолжает тянуться в хвост и сучился это потому, что в бригаде сменилось руководство.

Сменный бригадир комсомолец — Чубуков не только не организует работу своей смены, с тем, чтобы егем смена показала образцы комсомольской работы и заряжала своим примером других. Чубуков является худшим лодырём, никогда не выполняет задания, всегда тянется в хвосте.

Комсомольская организация рудника этой бригадой не руководит, это ярко зачечается со стороны коллектива комсомола и райкома ВЛКСМ.

Надо немедленно одобрить работу 102 бригады, выгнать лодырей и дезорганизаторов производства.

Нас
**ЛОДЫРЯ ПОЛЫГАЛОВА
ВЫБРОСИТЬ ИЗ
БРИГАДЫ**

27 сентября рабочие четвертого района на производственном совещании дали большевистское обязательство давать стране 100 проц. угля и перекрыть долг третьего квартала в 3304 тонны. Это обязательство лучше рабочие 27 в 36-й бригаде с честью выполнили. Но отдельные рабочие стараются срывать результаты ударников, вот например: разгильдай из 28-й бригады — Полыгалов со своим помощником 7 сентября бросил основную работу за два часа раньше времени, залез в 30-ю ночь и стал вскрабывать уголь, забыв о том, что он работает не с разводом, а с уходом.

Таких разгильдяев в четвертом районе много. Ударники должны их показывать, чтобы все видели кто срывает добчу и занимает заработок честного ударника.

Захват

**Дать бригаде
хорошего бригадира**

Нетерпимые условия созданы для работы коногенами горизонта 135 метров Днепровского участка.

Погрузочные люки исправны, уголь вез по ходовым отделениям. Всё время погрузки таким образом вагоны засыпаются краем углем, приходится коногенам во много времени терять время на очистку уголь. Особенно плохо грунтить уголь из пачки № 37.

И предлагаю у течки № 1 в головке положить решетки. Этой мы спасем коногенам время от затраты лишнего времени на выгрузку угля (не надо будет переваливать его лопатой).

Чтобы транспортировка угля в этом районе проходила нормально, нужно для работы 12 машин, имеется только 5, из них ведомых только 2. На них приходится работать по две смены подряд. Этими машинами коней и частично вывозим их из строя.

Варварское относится к работе некоторые коногены. Клевчат лошадей. Например коноген Малютин влез коня из строя. За это ответственность никакой не имеется. Бендеров Иван ушиб коня. Известно что это внимание не обратил. Недавно вриши обратил на работу лошадьего по другим (предприятиям Петрова, который был уволен из шахты за вредительство ображение с конями).

Надо администрации Днепровского участка подумать об исправлении люков и погрузочных подземных конских гранспортов.

Предлагаю также разгромовать 9-ю комсомольскую бригаду. Бригадир ее Афанасьев не соответствует своему назначению — малограмотный и только поэтому бригада не справляется с заданиями. Бак

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА УГОЛЬ

Многотиражка РК ВКП(б), Рудкома и Райсовета Кемеровского рудника

12 ОКТЯБРЯ 1933 г. ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В ПЯТИДНЕВКУ № 14

Предложение УДАРНЫХ рабкоровских бригад Центральной шахты — принято!

27 октября треугольник шахты созывает партийно-производственную конференцию по уплотнению рабочего дня

Прочитав обращение лучших ударников 1-го и 2-го районов Центральной шахты, мы, треугольник шахты, приветствуем инициативу Ленинградских рабочих и почин наших ударников. Со своей стороны мы все меры примем к тому, чтобы рабочий день на Центральной шахте был загружен полностью, чтобы шахта прекратила позорное отставание в добывче угля, покрыла свой долг государству и таким путем вышла на первое место во всесоюзном конкурсе угольной промышленности.

Предложение ударников 1-го и 2-го районов мы прорабатываем на раскомандировках и бригадах шахты, организуем рабкоровский рейд с целью выявления противников и притчи, порождающих эти простоты и выявим скользячков, ворующих рабочее время.

Считаем самым основным мероприятием по уплотнению рабочего дня передачу смек нецередование из места работы, что даст возможность уточнять передачу, сквозь и покажут людей в шахту и из шахты в случае неполной загрузки рабочего дня.

11-го октября созываем совещание административно-технического персонала шахты, на котором обсудим предложение рабкоровских бригад 1-го и 2-го районов и выработаем план конкретных мероприятий по уплотнению рабочего дня.

27-го октября созываем партийно-производственную конференцию Центральной шахты по уплотнению рабочего дня.

Готовясь к проведению конференции, организуем хронометраж рабочего времени, приемы и меры для усиления ответственности начальников районов, сменных десятников и бригадиров за порученную им работу и укрепления единовременности в шахте.

Мы, треугольник Центральной шахты, заверяем городской комитет партии, горсовет, горпрофсоюз и редакцию «Кузбасс» в том, что ораков Наркомтяжпрома по уплате налога рабочего дня вана будет выплачен по большевистски.

Зав. шахтой — Бдовин
Секретарь парткома — Толстиков
Пред. шахтного — Отажкин



Tov. Снатков лучший бригадир 6-й бригады, систематически перевыполняет смек задание.

По Снаткову должны равняться все ударники Центральной шахты.

Всероссийский конкурс
каменноугольной
промышленности

**ПЕРЕКЛИЧКА БОРЦОВ
ЗА ПЕРВЕНСТВО**

**КРАСНЫЙ ЛУЧ—
„СЕВКАУГОЛЬ“**

Шахтеры и ИТР «Севкауголь» вызвали на социалистическое соревнование угольщиков Красного луча. Вызов принят. На днях в шахтах в Красном луце состоялась конференция ударников-шахтеров, на которых были разработаны показатели соревнования. Шахтеры Красного луча обятались заверстать до конца года 100 тысяч тонн угля, недоданные за первые восемь месяцев. Горники «Севкауголь» обещают покрыть свой долг стране в 200 тысяч тонн.

**РЕКОРД
ВРУБОМАШНИСТА
ЗОЛОТЫХ**

Врубомашнист Мирон Золотых работает в 18-м уступе западного участка шахты 140-бис (Красный лук). За время выполнения курса он добился на своей врубовке рекордных показателей. В июне врубовка Золотых дала 9.068 тонн. В июле за 22 рабочих дня (несколько дней врубовка не работала вследствие заявки верхней части уступа) Золотых добыл 7.687 тонн. А в августе он уже давал за день до 380-390 т.

Равнение на врубомашниста Золотых! («Межзаводские переклички»).

ПРЕКРАТИТЬ НЕБРЕЖНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЛАМПОВОМУ ХОЗЯИСТВУ РУДНИКА

Мы знаем, что «лампа — друг шахтера», а «плохой свет причина бед». Несмотря на эти две истинны рабочие и администрации шахты до сего времени варварски пренебрежительно относятся к лампам. На всех лампах рудника мы имеем на сегодня 20—25 проц. годных в безопасных в употреблении в работе, а остальная часть из них совершение выведена из строя, а часть подлежащая в находиться в работе.

Мы, треугольник Центральной шахты, заверяем городской комитет партии, горсовет, горпрофсоюз и редакцию «Кузбасс» в том, что ораков Наркомтяжпрома по уплате налога рабочего дня вана будет выплачен по большевистски.

Зав. шахтой — Бдовин
Секретарь парткома — Толстиков
Пред. шахтного — Отажкин

шахт в ламповую по 2—3 раза в смену.

Центральная шахта находится на газовом режиме III категории и имеет право на право десятники ходить по шахте без лампы «Вольф», так как шахта кроме газа обычного в ней, имеет внезапное выделение суплерного газа, а этот газ является одним из страшных врагов рабочих.

Главный инженер рудника Майдлов всю ответственность свалил на шахты, а сам стоит в стороне он забыл о том, что комиссия ЦБ ВКП(б) и горком указали ему на канцелярско-бюрократическое руководство шахтами. Он должен был следить соответствующий вывод из этих решений, но до сего времени руководства по новому с его стороны не видно. Рудник до сего времени сидит в прорыре и углубляет его.

Новое партийно-хозяйственное руководство рудника должно немедленно сказать свое слово! Слабоумие, сознательно ссылающимся на обстановку партии в связке с неудобочестивыми.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЭИХОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)

Слушали: о поступке бывшего заворога РК тов. Новикова П. в присвоении общественной собственности (квартирной обстановки — мебель),

Постановили:

1. Считать увес тов. Новиковым с квартиры обстановки, принадлежащей рудоуправлению непартийным, антигосударственным

внешним присвоением имущества, приведя лежавшего государству.

2. Предложить тов. Новикову немедленно возвратить взятую обстановку.

3. Просить горком ВКП(б) рассмотреть этот непартийный поступок тов. Новикова.

Эиховский райком ВКП(б)
Секретарь райкома — Никитин

ТИТОВ СРЫВАЕТ ВНЕДРЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ ПО-НОВОМУ

Срочно урегулировать расценки, сделать их мощным рычагом поднятия производительности труда

Инженер Титов, руководящий проведением восьмидюймовой капитальной воздушной линии в шахте Центральной, не перестроил своей работы по указанию СНБ и ЦБ ВКП(б) о перестройке руководства работой шахт угольного Донбасса. Он до сих пор не расстался с канцелярско-бюрократическими методами руководства.

Рабочие выходят на работу в 7 часов, а Титов — в 9-10, а то и позже. В начале рабочего дня рабочие не получают ука-заний и из-за этого в ожидании Титова часто простаивают.

Благодаря пренебрежительного отношения Титова к работе рабочие не имеют на руках нарядов на работу и расценок. С расценками — чехарда: когда заготавливали трубы, расценки были давы по 3 р. 20 к. с метра, потом расценки были снижены до 2 р. 15 к. Начали прокладку по штреку, расценки опять изменились: 1 руб. 24 к., 1 р. 46 к., 1 р. 60 к. и 1 р. 16 к. с метра.

8-ми дюймовые тяжелые трубы расценены по 1 р. 16 к. за метр, а более легкие — 4-х дюймовые — по 1 руб. 20 коп. Навернуть фланец на 8-дюймовую трубу стоит 50 коп., а на 4-дюймовую — 1 руб. 26 коп.

Рабочие часто стоят из-за нехватки материалов: постоянно нехватает болтов 3/4 дюйма, гаск 7/8 дюйма.

За прикрепление столба в стволе на хомуты весом 50 кг, проводят 2 р. 16 к., за хомуты 4 кг, весом — 4 р. 60 коп., потом снижили до 2 р. 16 коп. Работу начали неправильно, переделывали несколько раз: разбирали и снова ставили.

Из-за этих безобразий заработка рабочих не увеличивается, а уменьшается из месяца в месяц: за август не замеряли и подсчет четверо рабочих из 100 упра-жек заработали 588 рублей. За 39 упра-жек проработанных в стволе, выплачено 402 р. 96 к. Таким образом на остал-

ьме 64 упра-жку остается только 185 р. 4 коп. Оказывается, мы не обработали своей ставки: четверо в день зарабатывают 12 р. 48 к., когда по разрядам должны заработать 16 р. 50 к. Тов. Титов этого не знает еще. Прогрессивка «нас не каса-ется». Примерно в три месяца тому на зад. в среднем зарабатывал по 320 руб. Теперь же, работая не меньше прежнего, зарабатывают только 180 руб.

Титов ничего не делает, все же выпро-сили себе еще помощника. Этим увеличились накладные расходы, качество же ру-ководства нисколько не улучшилось.

Дальше так работать нельзя. В ближайшее время вопрос с расценками должен быть урегулирован: вместе с нарядом на работу водоотливщики должны получать и расценки за работу. Нужно заставить Титова руководить работами не из каби-нета, а на месте — в бригаде.

Блок.

СПАСТИ РУДНИЧНЫЙ САД ОТ ВРЕДИТЕЛЬСКОЙ ВЫРУБКИ

Кемеровский рудник четверть века уже просуществовал и еще будет существовать более пятидесяти лет, следовательно надо позаботиться сохранить природную защиту (леса) от вырубки.

В центре рабочего поселка возле магазина ОРСа № 1 расположена прекрасный густой большой бересняк площадью более 2 гектаров (бывший рудничный сад).

История этого сада заключается в следующем: более полдесятка лет этот бересняк служил рудничным садом. В прошлом году произошла его ликвидация, снос здания летнего театра, беседок, ввиду его подработки подземными выработками с последствиями обрушения поверхности.

Здесь надо остановиться более подробно на самом процессе обрушения поверхности, которое происходит от подземных выработок и на времена, в которое протекает и замирает процесс оседания. Большинство исследователей в том числе профессор Бахурин указывают, что наиболее интенсивная часть процесса протекает в течение около 2-4 лет после выработки, а иногда и более указанного срока.

Интересные случаи обрушения поверхности, как описано в литературе, происходили в Германии, под городами и селениями когда осадка оставалась незамечено жителями, хотя размер осадки достигал до 0,75 метра.

Еще известен случай осадки ствола шахты вместе с концом и надшахтными сооружениями на целый метр без всякого вреда для зданий и сооружений. Здесь, как видно обрушение происходило благоприятным для сохранности поверхностных сооружений.

Конечно трудно предугадать, как будет происходить обрушение поверхности под указанным садом, так как большинство обрушений зависит еще от интенсивности выемки угля очистных работ, но во всяком случае нужно указать, что процесс замятия осаданий поверхности будет проходить через 2-3 года и после этого никаких опасностей, несчастных случаев угрожать саду не будет, поэтому наиболее будет целесообразно сад спасти от уничтожения, обгородить его, что даст возможность его сохранить, ибо он необходим. Многие жители понимают так, что раз он брошен на произвол судьбы, то можно его рубить на дрова, что и делается.

Особенно характерен случай, когда не так давно один из ответственных работников конного двора предлагал этот сад вырубить на оглобли.

Итак, сад надо обгородить, ни в коем случае недопускать его порубки, так как через год два снова его можно будет открыть и соответственно оборудовать.

Маркшейдер Уласенко.

НЕДОПУСКАТЬ КАТАСТРОФЫ С ЛЕСОПИЛКОЙ

Лесопилка в скором времени будет поддана подземными выработками.

С июня чуть не саждневно ездят зав. лесопилки в рудоуправление с просьбой решить вопрос о ее переносе, но по сей день никаких результатов от т. т. Чухманова, Пешехонова и Лобанова добиться не может.

Время идет, горные работы с каждым днем все ближе и ближе подвигаются к лесопильному заводу и скоро наступит время, когда работы под нее подойдут, тогда неизбежность вызовет поломку лесопиль-

ной рамы и рукава останется без расшивки.

Во избежание этого, немедленно из едого часа нужно срочно приступить к конке котлована для установки рам, в противном случае конка котлована в зимнее время будет сопряжена с лишней затратой средств на постройку теплицы и т. п.

Такой несерьезный подход вышний раз подтверждает о бюрократическом руководстве людей, сидящих в аппарате рудоуправления, искающих работать по боевому, как этого требует от нас партия.

Саша

Выдайте документы

По существу ни один из машинистов электровоза на Центральной шахте не имеет права работать на электровозах, потому что машинистам до сих пор не выдаются документы на право вождения машины. Эти документы должны быть выданы еще в августе, но ни техники Центральной шахты, ни горно-технический инспектор не торопятся с этим делом.

Мы просим горно-техническую инспекцию заставить Ткачева в ближайшие же дни выдать нам документ на право вождения машин. А. Центральный

ПРЕКРАТИТЕ БЕЗОБРАЗИЕ

Банатная дорога между химзаводом и рудником призвана обслуживать транспортировку угля с рудника на химзавод. На деле получается обратное. В вагонетках канатной дороги раскатываются рабочие.

Долго ли будут продолжаться эти безобразия? Знавший

Зиму встретить во всеоружии!

Полностью убрать овощи, обеспечить скот теплым, чистым помещением

Уборка овощей на руднике еще не закончена

ОРС Кемрудника закончил уборку урожая картофеля. Но это еще не все. На полях пригородного хозяйства Кемрудника еще остались такие ценные овощные культуры как свекла, морковь, лук, капуста. Закончив уборку картофеля, руководители ОРСа успокоились. Они считают, что уборка овощей у них уже окончена.

Не надо забывать ОРСу рудоуправления, что ведь на полях еще оставлено моркови — 33 га, капусты — 50 га, свеклы — 10 га, лука — 10 га. Надо немедленно взяться за полное окончание уборки овощей. Только тогда можно считать овощи убранными если они сняты с полос и сложены в овощехранилище.

Звезденко

ПЕРЕКЛЮЧИТЬ ВСЕ БЫЧИНАНИЕ НА СТОЛОВЫЙ ПЕРИОДУ

Передовая «Сев. Сибирь» № 210 от 24-го сентября и обращение секретаря Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе, председателя Крайисполкома тов. Гридинского и нач. политсектора МТС Сергеева, опубликованные в газете «Советская Сибирь» от 27 сентября являются важнейшими указаниями партии и советской власти. Руководство фермы «Забойщик», а в частности директора свинохозяйства — Шаламов и козочного хозяйства — Степанов, не привели конкретных мер для реализации этих важнейших указаний. Свиноводы не строятся, скотные дворы не обеспечивают стойла скота.

Молодняк может быть обретен на гибель, если сейчас же руководство не взьмется за строительство дворов. Руководство фермы ссылается на рудоуправление, якобы оно не обеспечивает лесоматериалом ферму и только поэтому эта важнейшая работа стоит на точке замерзания.

СЛОМИТЬ АНТИМЕХАНИЗАТОРСКИЕ НАСТРОЕНИЯ НА «ПИОНЕРКЕ»

У организаций шахты «Пионер», выполнившей программу по угледобыче за 9 месяцев 33 г. и начавшую выполнение угольного задания 1934 г., начинают на успехах кружиться головы. Они начинают игнорировать методы содоревнования и ударничества и хозрасчет.

Учета содоревнования и ударничества и хозрасчетных бригад не ведется. Например пред. 1-го района тов. Щедров не знает, сколько у него в районе ударников, хозрасчетных бригад, отказывается вести учет.

Из рук вон плох обстоит дело с технической учебой. На шахте не работает ни один технический кружок. Пытаясь было комсомольская организация шахты организовать кружок по изучению отбойного молотка. Ни шахтком, ни партачика, ни администрации пояснили не дальше, кружок распался. Управляющий шахтой Рудковский — антимеханизатор.

— Зачем нам эти кружки, когда у нас на шахте нет механизированных — рассуждает он в таких случаях. Этим антимеханизаторским настроениям отпора им итог не дает.

Если в ближайшие же дни администрация не изменит отношения к социалистическим методам труда, не будут сломлены антимеханизаторские настроения — шахта пойдет не вперед, а назад. Этую угрозу нужно предотвратить.

Глаз

Призвать Попова к ответу

Начальник транспортного отдела рудоуправления тов. Попов не особенно тяжел коммунистов на зверенном ему транспорте. Попов уволил шоферов коммунистов Тарасова и Шестова и даже после того, когда партийная эскадра предложила ему принять их обратно на работу, Попов принял только одного Тарасова.

Попов говорит:

— Лучше держать одного беспартийного, чем трех коммунистов.

Партийная организация рудника должна призвать Попова к ответственности.

Бережно храните подъёмник

Руководители шахты «Пионер» в зоне Рудковского, главного механика Олешко не заботятся о сохранности механизмов. Паровая подъёмная машина, прошлую пятницу стоявшая в помещении, сейчас «помещена» под открытые небо и ржавеет.

Надо укрыть подъёмную машину от дождя и снега.

Зоркий

НЕЧАЕВ ПРИВЛЕКАЕТСЯ К СУДЕБНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Второе отделение милиции Эйхевского района сообщает, что по замечанию Милиции Эйхевского района неопытный ворон Нечаев привлечена к уголовной ответственности. Дело на Нечаева поступило 25 августа 33 г., окончено 9 сентября в направлении в суд.

Начальник 2-го отделения Иванов

Редактор ЕКИМОВ.